

二十国集团领导人第七次会议落下帷幕

中国向 IMF 增资 430 亿美元

新华社墨西哥洛斯卡沃斯 6月19日电 二十国集团领导人第七次会议19日在墨西哥洛斯卡沃斯落下帷幕,与会领导人在会上围绕世界经济形势、加强国际金融体系、发展问题、贸易问题、就业问题等议题进行了讨论,会后发表了联合声明。

与会领导人表示,面对当前复杂严峻的世界经济形势,国际社会应团结一致,共同应对国际金融危机、就业、贫困、环境等问题,确保世界经济稳步复苏,并实现经济强劲、可持续、平衡发展。

新华社墨西哥洛斯卡沃斯 6月18日电 中国人民银行国际司司长何建雄18日表示,中国支持和参与国际货币基金组织(IMF)增资计划对中国有利,投入资金的安全性、流动性和回报率都较高。

何建雄说,在金融危机和欧洲主权债务危机余波未平、一些国家国际收支平衡面临严峻挑战的背景下,国际货币基金组织增资后将拥有更多财源、更高放贷能力和政策协调能力,以及更好帮助其成员国进行收入调节的能

力,中国参与增资将相应增加在国际货币基金组织的话语权。此外,增资可以通过投资相关票据形式进行,国际货币基金组织发行的票据信用等级高,安全性、流动性和回报率都较高,对储备管理者也是一种很好的选择。

在谈到欧债问题时,何建雄表示,中国对欧债问题最大的贡献就是把自己的事做好,保持中国经济平稳增长,在转变经济增长方式方面把握好节奏。保持中国经济稳定,带动邻国乃至本地区经济发展,就

是对世界经济最大的支持。

国际货币基金组织18日说,中国表示增资430亿美元支持国际货币基金组织增资计划,巴西、俄罗斯、墨西哥和印度承诺增资100亿美元,新西兰、马来西亚、泰国、菲律宾和南非承诺增资10亿美元。

国际货币基金组织总裁拉加德称赞这些国家,尤其是新型经济体承诺增资的决定。她说:“这些国家无论大小都用实际行动响应了我们的号召,未来会有更多国家继续加入,我向他们的责任意识致敬。”

阿富汗东南部 遭自杀式袭击 致20余人死伤

据新华社电 阿富汗政府官员6月20日说,阿东南部霍斯特省当天发生一起自杀式炸弹袭击事件,造成20余人死伤。

霍斯特省一名不愿透露姓名的官员对新华社记者说,当地时间中午12时左右,法伊兹穆罕默德汗地区发生一起自杀式炸弹袭击事件,造成20余人死伤。他说,袭击的目标是一支当时正从该地区经过的美军车队。

霍斯特市一家医院的负责人阿卜杜勒·马吉德对新华社记者说,到目前为止,袭击事件已造成10人死亡,另有15名伤者在该院接受治疗,死者均为平民。

目前尚无任何组织或个人宣称制造了这起袭击事件。

在监狱医院突发中风 依靠呼吸机维持生命 穆巴拉克昏迷但未“临床死亡”

新华社开罗 6月19日电(记者陈琳 田栋栋)开罗一家军事医院的医生19日说,前总统穆巴拉克目前陷入昏迷,依靠呼吸机呼吸,但并没有“临床死亡”。

马阿迪军事医院的一名医生19日深夜对新华社记者说,穆巴拉克正在重症监护室,医生对他进行了电击治疗,他病情危重但仍然活着。

此前,官方中东社报道称,穆巴拉克从监狱转到这家军事医院时已经“临床死亡”。

在开罗南部托拉监狱医院服刑的穆巴拉克18日突发中风,并有呼吸困难症状,监狱医护人员使用了呼吸机。监狱医生还召集了穆巴拉克以前的医疗小组。随后,他被转入

马阿迪军事医院。

记者当晚在开罗南部的马阿迪军事医院外看到,医院外有许多警察和多辆装甲车。

开罗刑事法庭本月2日判处穆巴拉克和前内政部长阿德利终身监禁。判决后,穆巴拉克被直升机运至托拉监狱,没有返回此前关押的开罗东郊一所军事医院。在监狱期间,84岁的穆巴拉克因癫痫、高血压和心脏病等疾病,多次呈现病危状态。

去年2月,穆巴拉克因大规模反政府示威活动被迫辞职,将权力移交给武装部队最高委员会,结束了自己近30年的总统生涯。去年8月3日,他首次出庭受审。



一名男子手持前总统穆巴拉克的照片站在开罗的马阿迪军事医院外

泰国一医院爆发 甲型 H1N1 流感

据新华社电 泰国卫生部6月20日说,泰国东北部一家医院有41人确认感染甲型H1N1流感,目前患者正接受治疗,疫情已得到控制。

泰国通讯社20日援引卫生部监察长甘隆·猜西里的话报道说,东北部呵叻府一家医院6月初检测发现35名男性和6名女性感染这种病毒,其中6人为医院工作人员。

甘隆说,初步调查显示,一名医院工作人员6月8日与患病的女儿密切接触后感染病毒,继而传染他人。目前患者都已服用抗流感药物“达菲”,正在接受为期两周的临床观察。院方还把这些患者与其他患者隔离,并在疫情稳定之前停止接收住院病人。

美国得州南部 发生枪击事件 2名幼童丧生

新华社休斯敦 6月19日电(记者张永兴)美国得克萨斯州南部一家旅馆19日早些时候发生一起枪击事件,两名幼童被害身亡。

据当地电视台19日报道,这起悲剧发生在得州韦伯县拉雷多地区的一家假日旅馆。警方在当天凌晨接到报警电话后,迅速赶往这家旅馆,准备解救据可能会遇到麻烦的一对幼童和他们的母亲。

在警方敲响他们居住的旅馆房间门并表明了自己的身份后,里面随即传来数声枪响。警方冲进房间,发现并抓获了一名开枪男子,但两名幼童却因枪击而死亡。

拉雷多警方发言人表示,目前尚不清楚这名开枪男子与遇害幼童家之间的关系。

因为“藐视法庭”

巴基斯坦总理被迫去职

巴基斯坦最高法院6月19日宣布,由于总理吉拉尼未就其藐视法庭罪的判决提出上诉,最高法院宣布取消其总理资格。同时,最高法院还要求总统扎尔达里任命一名新总理。有消息人士说,在最高法院作出判决后,吉拉尼已经离开总理府。

最高法院在宣布这一判决时说,吉拉尼将被视为从2012年4月26日起被取消担任总理的资格,并在今后5年内不得担任任何公职。最高法院在其判决中还要求总统扎尔达里“根据宪法采取必要措施”,确保民主进程得以延续。

自2009年12月起,巴基斯坦

最高法院一再要求巴政府致函瑞士有关部门,敦促对方重新审理扎尔达里所涉腐败案,但吉拉尼均以扎尔达里享有豁免权为由拒绝发函。今年4月26日,巴最高法院判决吉拉尼藐视法庭罪成立。吉拉尼此前曾表示,只有议会才有权利让他辞职。

最高法院宣布判决后不久,扎尔达里总统召集巴人民党主要成员举行紧急会议,以评估当前局势。人民党领导人在19日举行的新闻发布会上表示,人民党对最高法院的判决持保留意见,并将与政治盟友开会商讨此事。人民党发言人扎曼·凯拉说,人民党领导层呼吁支

持者保持冷静,防止产生激动情绪,并决定就该判决向法律专家进行咨询。

扎尔达里总统已经决定取消20日至22日访问俄罗斯的行程,以评估最高法院针对吉拉尼的裁决并继续商讨未来战略。扎尔达里原定于20日开始对俄罗斯展开为期3天的国事访问,并参加圣彼得堡国际经济论坛。

据透露,扎尔达里总统决定于20日召开人民党议会议员紧急会议,讨论最新局势。扎尔达里还将同执政联盟的多位领导人进行磋商,讨论新总理人选。消息人士称,扎尔达里有可能在20日召集

国民议会(众议院)会议,以选举新总理。

作为人民党执政盟友之一的巴统一民族运动党对最高法院的判决表示支持,并呼吁国家政治机构保持一致,避免发生冲突。主要反对党巴穆斯林联盟(谢里夫派)以及其他反对派组织对高法的判决表示欢迎,认为政府应对目前的局势负责。

此间分析人士认为,在最高法院宣布总理吉拉尼不得担任公职后,联邦内阁已经处于解散状态。如果这一政治真空状态不能被及时填补,就有可能在巴基斯坦引发新的政治危机。(据新华社电)

广告

加沙地带遭以军空中打击



6月20日,巴勒斯坦人在加沙城一处以军袭击现场查看。

以军在19日一份声明中说,作为报复,以色列空军在过去24小时内对加沙地带进行了多轮打击,目标包括加沙地带的军事设施和火箭弹发射点。当地媒体说,对加沙地带的空中打击造成4名巴勒斯坦人丧生,5人受伤。

新华社发